

RS i Srbija zajedno će graditi hidroelektrane



Krajem juna biće poznata lokacija na kojoj će Republika Srpska i Srbija zajedno graditi jednu od tri planirane hidrocentrale.

Ovo je juče izjavio ministar industrije, energetike i rudarstva Petar Đokić na "Jahorina ekonomskom forumu 2018", na panelu "Prirodna bogatstva u funkciji ravnomjernog i regionalnog razvoja".

On je ocenio da je "Elektroprivreda Srbije" snažna kompanija koja trenutno na računima ima više od 400 miliona maraka.

- Nažalost, mi to nemamo, ali radimo sve da osnažimo našu "Elektroprivredu" - poručio je Đokić. On je dodao da je sasvim blizu i postizanje konačnog dogovora da tokom leta počne izgradnja hidroelektrane „Buk Bijela“. - Ovaj objekat nije jedini, jer su planirane još tri hidroelektrane koje će zajedno dati 100 megavat-časnova električne energije - naveo je Đokić i dodao da prioritet treba da bude gornji tok Drine i da se posmatraju srednji i donji tok, gde su, takođe, izvodljivi projekti.

Predsednik Saveza opština i gradova Republike

Srpske Ljubiša Ćosić smatra da Srpskoj treba zakon o solidarnom razvoju opština i gradova, ističući da u Savezu pripremaju inicijativu za donošenje ovakvog zakona.

- Sve 33 nerazvijene opštine najvećim delom su bogate resursima, ali ljudi iz njih i dalje odlaze i budžeti im se teško ili slabo pune - naveo je Ćosić.

Gradonačelnik Trebinja Luka Petrović smatra da je decentralizacijom Republike Srpske sprečeno urušavanje pojedinih sredina, što bi se desilo da je „sve otišlo u Banjaluku“. - Ali ta decentralizacija je dovela do toga da smo napravili lokalna jezgra koja su se razvijala nauštrb nekih drugih zajednica. U svakoj lokalnoj zajednici ima dovoljno sredstava, ali nema kontrole utroška tih sredstava od resursa koja se koriste u tim lokalnim zajednicama - ocenio je Petrović.

On kaže da postoje „lokalne paše koje neće ili ne žele da saraduju sa Vladom RS. T. Grujić

DUKIĆ: SRPSKA JE "BOGATI SIROMAH"

Predsednik kompanije „Boksit“ iz Milića Rajko Đukić smatra da Srpska spada u red izrazito bogatih, ali da se na nju može primeniti maksima „bogati siromah“ jer su prirodnim resursima najbogatije zemlje u većini slučajeva nerazvijene. On smatra i da je potrebno doneti strategije gde ih nema, te revidirati postojeće, izmeniti zakonske propise, da bi se postupalo na način koji će rezultirati racionalnom, odnosno profitabilnom eksploatacijom prirodnih resursa.